
В область надійшла одноразова натуральна допомога “пакунок малюка”
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 22 &bull;жовтня&bull; 2021, 09:14&bull;

  

22 жовтня 2021 року  в область надійшла одноразова натуральна допомога “пакунок
малюка” у кількості 290 шт.

  

“Пакунки малюка” доставлено до комунального некомерційного підприємства
“Кіровоградська обласна лікарня” Кіровоградської обласної ради  у кількості 150 шт. та
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комунального некомерційного підприємства “Міський пологовий будинок з функціями
перинатального центру ІІ рівня” Кропивницької міської ради — 140 шт.

  

Кожна сім'я у якої народилася дитина, має право на отримання  одноразової натуральної
допомоги “пакунок малюка”.

  

Одноразова натуральна допомога “пакунок малюка” видається закладом охорони
здоров'я при народженні дитини.

      

Перелік дитячих товарів для комплектування одноразової натуральної допомоги 
“пакунок малюка” при народженні дитини  затверджено наказом Міністерства соціальної
політики України від 17 липня 2018 року №1025 (у редакції наказу Міністерства
соціальної політики України від 17 листопада 2020 року №771).
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  До комплекту “пакунку малюка” входить 35 найменувань дитячих товарів. Зокрема:матрац, ковдра тепла, плед-ковдра, підковдра, рушник, пелюшки,  дитячий одяг:шапочки, боді з коротким рукавом та довгим рукавом, штани-повзунки, чоловічки,сорочечки, шкарпетки рукавички для немовлят різних розмірів, комбінезон-трансформерз капюшоном демісезонний, унісекс, розміром  для дитини віком від 0 до 12 місяців,засоби дитячої гігієни тощо.  Також до комплекту входять: багатофункціональний розвиваючий килимок тарозвиваючі дитячі товари/іграшки.  
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  Область  в цьому році у січні вже отримала “пакунки малюка” у кількості 885 шт., які булидоставлені безпосередньо до закладів охорони здоров'я  та структурних підрозділів зпитань соціального захисту населення області, та станом на сьогодні видані в повномуобсязі.  Наразі очікуємо доставку в область  ще 123 “пакунків малюка”, які будуть доставлені доінших закладів охорони здоров’я області.
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